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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

الوطنیة التربیة بعد                             وزارة عن التكوین و للتعلیم الوطني  الدیوان

رقم المراقبة الدراسیة                                             1:فرض  2008/2009:السنة

علوم: الشعبة ثانوي1: المستوى مشترك طبیعة:لمادةاوتكنولوجیاجدع الصفحات والحیاةعلوم  2:عدد

الزهراء:إعداد فاطمة والتكوین/ مخلوف التربیة  مفتشة

 

الأول )نقاط12: (التمرین

الجذر1 مستوى على النمو مناطق لتحدید ببتعلیمنقوم،ـ فتي جذر في الأبعاد متساویة الحبرخطوط واسطة

الشكل في مبین هو كما الوثیقة) 1(الصیني الشكل) .1(من في مبینة هي كما النتائج تكون ساعات عدة ) 2(بعد

الوثیقة ) .1(من

النمو     مستواها على یتم التي الجذر من المنطقة بدقة حدد إجابتك.ـ .علل

تم2  الوثیقةـ علیه) 2(ثل الحصول تم حیثمخلیتین زهري نبات جذر في :ا

الشكل مرستیمیة:)أ(ـ .خلیة

الشكل برانشیمیة: ) ب(ـ .خلیة

الخلیتین     بنیة بین قارن ـ .أ

؟     تستنتج ماذا ـ ب
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الجذر نهایة عن )mm( البعد  3الوثیقة

الوثیقة3 منحنیا یلخص بدلالة) 3(ـ الخلایا خصائص بعض

الجذر في .تموضعها

ـ المنحنیینحلأ هذین .ل

علل ؟ السابقة إجابتك النتائج هذه لك تؤكد هل ـ ب

ـ سبقـج مما عنبالاستعانة المسؤولة الآلیات استخرج

 .الجذرنمو
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نقاط8 : الثانيالتمرین 

المیاه ) Euglènes( الیوجلینا في تعیش الخلیة وحیدة .العذبةكائنات

تزرعـ1  ، الكائنات هذه تغذیة نمط الأخیرةلدراسة وسطهذه مختلفینینفي الكیمیائي.مغذیین التركیب

علیهللوسط المحصل النتائج و التجریبیة الشروط الوثیقةو جدول في نلخصها ) .1(ا

   
 

  

تحلیل قدم ـ الظلامأ في و الضوء وجود في علیها المحصل للنتائج .مقارن

تغذیة  نمط یخص فیما تقترحها التي الفرضیة هي ما ـ تعریضالیوجلیناب ؟هعند الظلام في و للضوء ا

ـ بتغذیتهاج تسمح التي الظاهرة هي ما ؟ـ للضوء تعریضها عند

الوثیقة2 تمثل للیوجلینا) 2(ـ تخطیطین رسمین

الوسط):أ( الشكل-  من الضوء) 1(مأخوذ .في

الوسط):ب(الشكل-  من الظلام)2(مأخوذ .في

هل   ـ المقترحةالوثیقةهذهتؤكدأ الفرضیة

إجابتك    علل ؟ .سابقا

بالعیش  للیوجلینا یسمح الذي العامل هو ما ـ ب

الزرع وسط  ؟) 1(في
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الزرع الزرع)1(وسط )2(وسط

التركیب

الكیمیائي

لوسط

ـزرع ال

ماء ـ

البوتاسیوم فوسفات ـ

الكالسیوم كلورور ـ

المغنز كبریتات یومـ

فیتامین منغنیز، ، كوبالت ، زنك ، حدید  B12ـ

ماء ـ

غلوكوز-

البوتاسیوم فوسفات ـ

الكالسیوم كلورور ـ

المغنزیوم كبریتات ـ

فیتامین منغنیز، ، كوبالت ، زنك ، حدید B12ـ

عند

التعریض

للضوء

سریع سریعللیوجلیناتكاثر للیوجلیناتكاثر

في

الظلام

سریعتكالیوجلیناموت للیوجلینااثر
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